
ДОГОВІР Лізі/21
оренди нерухомого або іншого окремого індивідуально визначеного

майна. що належить до комунальної власності Виноградівської міської територіальної
громади

І. Змінтовані умови договору (далі -- Умови)
і

] Найменува м.Виногралів Закарпатської області
' “

ния
,
населеного

: пункту , ,
і

72 Дата -...- “ ,“,йтййтйй ЇЇ771Ї8ЇПШШЯ 2021роі9', ”, ,

: . Посилання
Код зпдно '; ,на ,іокумсиі.Єдиним ..

'
і . якии ІІЄІЦІЩ

*

» державним Прізвище. , ,
.

еєстром ім'я по повноті/кси-
і

і р '
. Посада ня на

і
, , юридичних Адреса батькоы (за , .

, Наимену- ., . 4 осоои. що інлинсаиия3 Сторони оси). мтснезнахо- наяаиосп) .

вання . - ПІдинсала логоворхфізичних дження осоои. що . '
. . , догошр (синут.

і
ос16- Підписана , ,

. . . . іІЦ.іП/іхСН]І'/І.
і ніднрнє мшв ] ДОГОВЦ) Н," ”5
« громадських .' и '

і ,іоырсіііс.і.формувань
, Пд . .” ; ,!ШШ'!

З.] ()рсидодаве Вілліл 439507373 90300. Нс | рашко Начальник Ііояоуксиі ія
ць комунально М.Вииоі'радів Алла віціцііл) нро ні ці,;

го майна ил.Миру.5 Ішлиіииа
і

і комуніицілі
тсри'горіаль [

і о хніииа
ноі'громали %

і ісриіорінлі и
Виноградівс ! і М грона ін
ько'і' міської ,

!

Вииоіралик
»

ради ько'і' МІСЬІміЇ

, Інс!“
3. ] .І Адреса електронної пошти Орендодавця. КотунаІпеіпаіпоСаиІоннсі

на яку надсилаються офіційні
повідомленням за цим Договором ». ., ,Ї, Ї Й ,, й, ,,

З.? Орендар Фізична 2037613659 90300. “' Стойка
! особа м.Виноградів і Іван

(
вул.Цілнніш.43 і Юрійович

,, ,,,,,,,,,Ї ! і,3.2.] Ацізсса слскі )оииої иоиіін () )сила тя. на і зіохкаїІ міна[

4

[ І . ,
“

яку надсшішотьсяофиийіи ]

. »

"!ЩВІДОМЛЄІ-ШЯМ за ним договоромййй ,” ЇЇ
%

33 Балансоутр Відділ 439507373 90300. [Іограиіко Начальник 1 Положення
имувач комуишьио м.Виногралін Алла відділу ? иро ні,і,и І

,
го майна : н.і.Мнру.5 Іванівна = кохшкілыіоі

і
і іерніоришь

!

о мнінні
]

і ної громади гори і оркііьи
;

! Виноградівс о'і і роміі, і..
; ькоі' міської Вино! рїыіш
;

,

рали ! ькоі хіісьмі
:

і '

,і .

:

і - і-. -. ,, іди,“!

З.В.] Адреса електіюиноі ионітн КоніунаІнсніаіночпііхгяісі
»

і

і

| Батіансоутрішувача. на яку надсилаіоі ься



і офіційні повідомленням за цим
і догово ом

Об'єкт озенди та склад майна (далі «* Майно)

Вбудовані приміщення на
! поверсі будівлі колишнього кінотеатру

ім.Борканюка за адресою:
М.Ві/ІНОГрШііВ. вул. Боркаінока. іа пціопіеіо

36,8кв.м.

Інформація про об'єкт
оренди* нерухоме майно

П оцед а. в ез льтаті як Майно от имано в о енду ,,,,, ,
(А) аукціон (Б) без аукціону (В) продовження * за результатами

проведення аукціону

(Г) п одовження » без п оведення а 'кпіон '

Виписати необхідне: (В) п зодовженпя ,, за етульгатамн п юведення аукціону ”.
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сума (гривень). бе“; податку на додану варіісіь іЗіНЧШЮ три.
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ту (1811-1111

(1) визначена за результатами додану вартість 3320.()() три.
1

електіюииого аукціону
проведення аукціону ] 1.052021р.

1.
й , , . , !

МИА-РВЗО]1-04170-(1001155-1

або

[0 Розмір авансового внеску орендної плати

(залежно від титту договору залишити одне іздвох формултотшпь пункту 10, І )? , ,
10.1 2 (дві) місячні орендні плати.

1

сума. гривень. без ттодатку тта додану вартість 6640 грн.
(] ) якщо цей дотовір г договором і

типу 5.1(А). 5.1(13). 5.1(Г). а
також З.І(В). але псрсможнсм *яктпо договір орспди укладено на сірок менший. ніж два місяці.

аукціону (' особа. ттто була розмір авапсовото орендного платежу становить суму орспдио'т'

орендарем Майна станом на лати за ней строк орсндп
дату от о.тошення аукпіоиу
(пупкі 150 Порядк ') , Мід,”. Їй”

12 Строк договору

(залишити одне із трьох тііормудтоваиь пункт у [2.1) , ,
12.1 2 роки 11 місяців з дати підстава: рішення ттро вклточепня об'єкта оренди або сдипот о
(2) набрання чинності цим майнового комплексу, до складу якого входить об'єкт оренди ,то

дот овором. але не довше ніж до переліку об'єктів. що підля *атоть приватттшпіі'
момспт .вттзптчсного 'п 'тп'ті . .. ..

],, ]
цього цоговоэу ) ) і дата ' 25 березня 2021 р.. номер 75. назва органу. що ирпппяв

“' ' 1' рішення Виноградівська міськашда Закарттатсько'т'о-баас ті

15 Банківські реквізттт тт д.тя сплати 7[Задаттсоутртпіу/Біт Орспдодатптяй . , ,

орендної плати та інших у р, р ЬАЗЖЗОПЇОЗЗЗ[590030121 | 12014

платежів відттовідтто до цього Банк отрттмувача:Дср'/кавна ка'птєт-к-і'тстжа

.тот овору служба України. м.Кп'т'в
» Код Е'ДРГІОУ43950737

, ,Й, * , Ї,,д, ” й 7 , ййййй
[Прттзттачсппя платежу: та орси о --

16 Співвідношення розподілу Балансоугрнмувачу . відсотків Орсттдодаппто 1011 ві істини.
ОРСНЦНОЇ ПЛЄІІ'И СТШЮ.“ 1121 діГГу

УКЇШДСНПЯ договору
суми орендної п.пггп . суми орендної п.пттп

ІІ. Незмінювані умови договору
Предмет договору

І.І. Орсндодавепь і Балансоутримувач передають. а Орендар приймає ) строковс
платне користування майно. зазначене у пункті 4 Умов. вартість якото становить суму.
визначену у пункті () Умов.

12. Майно псредасться в орсттду для використання зт ідпо ; пунктом 7 Умов.

Умови пе едачі о зспдотптпого Майна () эсндапо1

2.]. Орендар вс туттає' у строкове ттцтатпс користування Майпом у ,тстп, Літинспии»
акта ттриймання-псредачі Майна.

Акт приймання-передачі підписується між (,)реттдарсм і Балансоутрттмувачсн
одночасно '; ттідиттсання м цього договору.

22. Передача Майна в оренду здіт'істпосться за його страховою вартістто.
визначеною у пункті 62 Умов.

Орендна ІІІІЦТЄІ
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З.]. Орендна плата становить суму. визначену у пункті 9 Умов. Нарахування

податку тта додану вартість тта суму орендної ттлаттт здійсптосться у порядку.

втт зпачепому законодавством.

До складу орендної ттлатп не входять втттраттт на утримання орепдоваттого майна

(комупштьних послуг. послуг з уттравліттття об'єктом нерухомості. витрат тта у грттматтпя

прпбудтпткової території та місць загального користування.
вартість послуг з ремонту і

технічного обслуговування інженерного обладнання та внутрішньо будинкових мереж.

ремонту будівлі. у тому числі: покрівлі. фасаду. вттвіз сміття готпо). а також

компенсація витрат Ба'танеоу'тримувача за користування земельттото ділятткото. Орендар

несе ці витрати на основі окремих договорів. укладених
із Балаисоутрнмувачем тптабо

бЄЗПОССрСДНЬО З ПОСТЗЧЗЛЬНИКЗМИ КОМУНЗЛЬНИХПОСЛУГ.

32. Орендна плата за пертпий місяць оренди визначається з урахуванням таких

особливостей: якшо між дагото вттзттачстгтгя орендної ттлаттт за базовпі'г місяць

(визначений відповідно до ттутткту Ч.] Умов) і датото ттідттттсаттття акта нриі'тманпя-

ттередачі минуло більш як один повппй калепцшрптп'і місяць. то розмір орендної плати

за перший місяць оренди встаповлтосться птляхом кортттуваттття орендної плати за

базовий місяць тта іпдеке інфляції у місяцях. тпо мппулп з дати визначення орендної

ттлаттт за базовий місяць;

ореттдна ттлата за другпіі і коэктптй наступний місяці оренди тзпзттачпжтьс>т шляхом

кортнуватптя орендної ттлаттт за попередній місяць на індекс інфляції за наступптп'і

місяць.
зало. Орендар сплачує орендну плату Орендоцшвцто га Балансоутрпмувачу у

співвідношенні. визначеному у пункті та Умов (або в іншому співвідношенні.

визначеному законодавством). щомісяця:

до 20 числа поточного місяця оренди * для орендарів. які отримали майно в

оренду за результатами аукціону (договори титту Б(А) і ЗШ);

З.4. Орендар сплачує орендну плату тта ттідставі рахунків Орендодавця.

35. В день укладення цього договору або до цієї даттг Орендар сплачуі' орендну

плату за кількість місяців. зазначену у' ттутткті 10 Умов (авансовий внесок з орендної

плати). на підставі документів. визначених у пункті за нього тоговору.

Зо Якщо цей договір укладено за результатами проведення аукціону. то

підставото для сплати авансового внесок з ореттдпо'т' ттлаттт г протокол ттро резудьіатп

електронного аукціону.

Якшо гтей договір укладено без проведення аукціону (договір

типу 5.1(5). то підставою для сплати авансового внеску з орендної ттлагтт ( ріптсппя.

прийняте відповідно до ттутткгу 121 Порядку.

Якшо цей договір укладено в результаті ттродовжеттня попередптюго договору

оренди без проведення аукціону (пункт З.І(Г) Умов). то підставото для сплатп

авансового платежу з орендної плати є рішення Орендодавця. прптіпяте
відттовідтто до

пункту 14] Порядку.

37. Якщо цей договір укладено без проведення аукціону (договори ттттту З.НІЬ) та

5.1(Г) Умов). розмір орендної гтлаттт підлягає перегляду
гта вимогу одпісі із сторін у разі

зміни Методики

()рспдодавепь зобов'язаний звернутися до ()репдаря із вттмотото про перетляг

орендпо'т' плати. яктцо зміни до Методики матоть наслідком збілглпстнтя розміру

орспдпо'т' гтлаттт за тгттм дотовором. протягом 30 календарних ,птіп з хтопепту набрання

чинності відновідтнтмп змінами.
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Орендар може зверттутттся до Орендодавця з впмотото про ттерстлядт

орендної плати. якщо зміни до Методттктт матоть титслідком зміну розміру орстт,'тпоі'

плати за ттттм договором. протягом будыткого строку після набрання чинності
відповідннтупт змінами.

Новий розмір орендної ттлати починає зас'тосовуватттся з ттертттого числа місяця,

що настає за датою укладення сторонами додаткової угоди до цього договору тцодо

приведення розміру орендної плати у відповідність із змінами внесеними то Методттктт.

Відмова Орендаря укласти додаткову утотту шодо збітьшеттня оретт, тпої н. и” з метото
ттрттведення її у відповідність із змінами. вттссеттпмтт ,то Мстодпкп (* тті тставото ,т.тя

дострокового ттрипттнення цього договору.
,).8 Орен ттта плата. перераховапа пссвок часпо або не в ттовттому обсязі. стят утться

Орендодавттем ( в належній йому частині) га/або Ьалапсоутрпмувачем тв часттттті

належній Балансоугрттмувачу). Орспдодавстть ] Балансоу трпмувач можу ті, за

,“томовленіс'тто звернутися із ттозовом ттро сгятпсння орендної плати та інших платежів

за ттттм договором, за якттмтт у Орепдаря (: заборговаптс т). в інтересах відттовідпо'т'

сторони цього договору. Сторона. в інтересах якої ттодасгься позов, може компснсу вати
іншій стороні судові і інттті витрати. пов'язані з поданням позову.

“9. На суму заборгованості Орендаря із сплати орендної тт таттт пар'тховуі тттся

ттеня в розмірі подвійттот облікової ставки Ііаттіоналытото банку тта тату нарахування
пені від суми заборгованості за кожнтти день прострочення ттсрсрахуваттття ореп тттот

плати.
З.]О. Надміру сплачена сума орендної плати, що надійшла до Орендодавця або

Бштансоугримувачу підлягає в установленому порядку зарахуваппто в рахутток
майбутніх платежів. а у разі немтртотпвості такого зарахуванняу звязку з прппипепттям
орендних відносин * ттоверттсттттто Оретт, тарто (ума орендної тт таттт стт. тачепої авансом
відповідно до пункту 35 цього ттотовору пітлятат нтрпхуваппто в рахунок спгттп
орендної плати за ттерттті місяці орентп після підписання акта прпт'тмаппя-передачі
Майна.

Ж.]! Припинення дотовору орентн тте звілытяк Орентаря ві, т обов язку стт татптп
заборіовапісгь за оретт,тпото тт татото. якттто така втттттткта у повному обсязі уртховуточп
ттспто та псустойку (за наявності).

3.12. Орендар зобов'язаний на вттмогу Орендодавця проводити зніряппя
в'шєморозрахунківза ореттднттмтт платежами і оформляти акти звіряттття.

Повернення Майна з ореттдтт

4.1. У разі ттрипттненпя договору Ореттдар зобов"язаний:

звільнити ттротягом трьох робочих днів орендоване Майно від палсжппх
()репдарто речей і повернути його ві тттовіттпо до акта повернення з орснтп
орендованого Майна в тому стані. в якому Майно перебувало на момент пере, тачі тіото
в оренду. з урахуванням нормальното (])тзпчпот о зносу. а якщо Орендарсм бу ттт

виконані невід'ємні ттолітттттеттня або проведено капіталыптіт ремонт. .,. то разом із

такими поліпшеннямикапітальним рсмотттом:

сплатити орендну плату. параховапу до дати. тно ттсрс,,тут ,таті попсрттсттття Майна :

оренди. ттеттто (за наявності). сплатити Балаттсоу'трпму'вачу платежі за дотовором про
вілттткодуваппя витрат Ьалапеоутрпмувача на утримання орендованого Майна Ін

надання комунальних нослут Орепдарю. параховапу до дати. що передує“ даті

поверненняМайна зорспдп:
ві,тшкодуватп Балансоутримувачу збитки в разі ттогіртттеттття стану або втрати

(повної або часткотюї) ореттдованого Майна з втттттт Орепдаря (і в межах сум, тпо

перевищують суму страхового відшкодування. якттто вотто потпиртот ться на випадки
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погіршення стану або втрати орендованого Майна). або в разі демонтажу чтт іпптото

вилучення невід'ємних ттоліпшень/капітальттого ремотт ту.

42. Протягом трьох робочих днів '; моменту ттрттнттттсттття нього ,“іотовору

()рендодавець або Ба:тапсоугрпмувачзобов'яшний отляттугтт Майно і *шфіксувагп йото

поточний стан. а також статт розрахунків “за ттттм договором і та ;тотовором ттро

відшкодування витрат Бапанеоутримувача тта утримання орендованого Майна та

надання комунальних посдтут Орспдарто в акті повернення є оренди орсттдтовапото

Майна.

Ореттдодавепь складає ак'т ттоверттеттня *; оренцтп орстт,товапого Майна ) трьох

орит іпадтьппх примірниках і падаг ттідписатті Орендодавпем ттрттмірттиктт ()репдарто.

Орендар зобов“язаний:

підписати три ттримірттики акта повернення в ореттди орендованого Майна не

пізніше ніж протягом наступного робочого дня з моменту 'т'х отримання від

Орендодавця і одночасно повернути Орендодавтно його ттрттмірттттк т'тідписаттпй

Ореттдарем акту разом із ключами від об'єкта оренди (у разі. ко:тн доступ до об'т'к'га

оренди забезпечується ключами):

звільнити Майтто одночасно із ттовернсттням підписаних (')рспдарстхт актів

43. Майно вваэтсаєтьея новсрнутим '; оренди з моменту підписання Орсндодавпсм

га Орендарем акта повернення '; ореттдтт оретт,=товапот о Майна.

44. Яктпо Орендар не повертає Майно після отримання від Орендотавпя

ттрттмірттиків акта повернення '; оренди ореттдоваттого Майна. Орендар стт.т;ттт>т

Орендодавтпо ттеустойку у розмірі подвійної орендної плати та кояптпй ,тспт.

користування Майном після дати припинення цього договору.

Поліпшення і ремонт орендоваттото майтта

5.1. Орендар має право:

“за згодою Виноградівської міської ради проводити т'тоточттнй 'та/або капітальний

ремоттт Майна і виступати замовником тта внготовпетптя проектно-тшптгорпстто'т'

документації тта проведення ремонту;

Здійснювати невід'ємні поліпшення Майна за наявності рітттеттття Виттоградівсвко'т'

міської ради про надання згоди. прийнятого відповідно до Закону та Порядку:

та 'подото Внпотрадівсьтш'т' міської ради Ореттдодавпя. ттадаттото вінтовідпо ,то

'Закону. і один раз протягом строку оренди зарак вати частину втттрат на проведення

К'сІІііІЕІДІЬНОГО РСМОНТ) В РНХУНОК ЗМСНШСННЯ ОРСНДНОЇ П.тІ'сНН.

5.2. Порядок отримання ()ретт,=тарем иоди Втптотра,2тівсько'т' міської рати на

проведення відповідних видів робіт. передбачення пунктом З.! пьото ,ттоговору.

тторядок отримання Орендарем 'ЗГОЦИ Винт'тградівсвко'т' тхтісько'т' ради на *нтрахуванпя

витрат тта проведення цих робіт в рахунок орендної плати
і умови. на яких эдіі'тстттогтвся

таке зарахування. а також сума витрат. які можуть бути тарамтвтпті. втгєттачатотттся

Порядком.
5.3. Орендар має право на компенсацію вартості ;дійспених ттттм невід'гмппх

ттозтітпттень Майна у порядку та на умовах. встановлених Нотвтдком.

54. Ореттдар маг право тта компенсаціто вартості здійснених ннм ттсвідтмпих

т'толіптнепь Майтта від переможця аукттіону *т прттва'т'и'тапіі' Майна. а яктно таким

ттеремоэкпем стає Орендар. * то право на тарахуваппя в рахунок купівельпо'т' пітттт суми

вартості здійснених ттттм невідї'мпнх т'тодтіпшспт, у порядку та на умовах. встановлених

Законом України від 18 січня 2018 р. М 2269-Х/ІН "Про прттваттгшціто ;терутотнпото і
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комунального майна" (Відомості Верховно'г' Ради України. 2018 р. М ІЗ. ст.
68) (далі - Закон про приватнзаніго).

Режим використання орепдошнтото Майна

641. Орендар зобов'язаниг'і використовуватн орендоване Майгто відповідно ,то

призначення. визначеного у гтункті 7 Умов.

().2. Орендар зобов'язанг/тй забезпечувати збереження орендованого Майна.
запобігати його пошкодженню і нсувангно. трнматп Майно в порядку. передбаченому
санітарними нормами та правилами пожежної безпеки. підтримувати орендоване
Майно в належному стані. не гіршому. гтіж на момент передачі його в оренду. 5

урахуванням нормального фізичного зносу. здійснювати заходи ггрогнножеяото'т'

оезнекн.
6434 Орендар 'юбов'я'ятний:
відттовідгго до вимог нормагнвгпнгравовггх актів 5 пожежної безпеки розробдятн

комплексні заходи тподо забезпечення пожежної безпеки об'єкта оренди Майна:

забезпечувати додержання ттрогггпожежтгих вггмот. стандартів. поро. нравпд, а

також виконагтггя вггмог гтрнттггсів і гтостанов органів державного пожежнот о натдяду та

вимог відповідних служб (підрозділів) Балансоут'рггмувача:

УГГЛІМУВЦ'ГИ ) СІІРЦВНОМ) С'і'сіНі “ШКІООН [[РО'І НІІОЖСЖНОІО ЮМІСІ) і 'ШАЯ'НЄ). ІІО'АСС'АПІ)

'ІСХНЇК). Об,-ІИЛІІШШЯта іІШСНТИр. Нс“ ДОПУСКСГП] ІХ ШІКОРНС'ГШІНЯ ІІС”521І'ІРІІ'ЛШ'ІСШІЯХІІ

проводити внутрішні розслідування випадків пожеж та гтодаваттт Орендодавпто
відповідні документи розслідування.

Орендар несе відповідальність за дотримання правил експлуатації інженерних
мереж. пожежної безпеки і санітарних ггорм у нргнугінтенпях згідно із закотгодавс'т'тшхт.

().-4. Орендар зобов'язаний забезпечити нредставттпкам Орендодавця та

Банаттсоутримувача доступ на об'скт оренди у робочі дггі у робочий час та у разі

отримання скарг на порушення правил гнтні або гтротщтження ()рендарсм діяльності у

неробочий час. яка завдас ттткодп або незручностей власникам суміжних примітпентт.

то у будтгякпй іттттгттй час) з метото здійснення конгродто за його використанням та

виконанням Орендарем умов цього договору. Про необхідність отримання доступу ,то

об'т'кта оренди Балансоутримувач або ()реттдодавсттв ттовідомдяг ()рен птрсні

електронного ттоттггого принаймні за один робочий день. крім випадків. коди доступ го

об'єкта оренди необхідно отримати з мегото запобігання нанссстино тнкодн об'ткту

оренди чи власності третіх осіб через винтткгтетгття загрози йот о пошкодження внаслідок
аварійних снгуапій або внаслідок настання надзвичайних сигуапій. техногенного та

природного характеру. а також у разі отримання скарг тта норутттення правил гнттті або

провадження Орендарем діяльності у неробочий час. яка завдає шкоди або

незручностеі'т власникам суміжних приміщень. У разі внннкнетнтя таких стгтуапій
Орендар зобов”язаний вживати невідкладних заходів для .гіквіданіі'їх наслідків.

о.5. Протягом п'яти робочих днів з датгг укладення цього договору
Баггансоутрпмувач зобов'язаний падати Орендарто для підписання:

два прттміргттткгг договору про відтнко,іування витрат Ііалтнтсоу'т'рнмувача на

утримання орендоваиото Майна та нацпнпгя гоімуналвннх ггосдуг ()реидарго відповідно
до примірного дог овору. затвердженого наказом Фонду державпот о майна. та'або

гтроекти договорів із постачальннгатхтн комунальних послуг. яктно стосовно
об'єкта оренди такими ностачалытнкамн комунадтинтх послуг відкрнті окремі особові

рахунки або яктпо окремі особові рахунки були відкриті гта попереднього користувача
Майном.
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Орендар зобов'язаний протягом десяти робочих днів з моменту отриманття

примірників договору про відшкодування витрат Балансоутрпмувача на утримання

орендованого Майна та надання комунальних послуг Орсндарто:

підписати і повернути Балансоутримувачу ггримірттик договору; або

подати Балансоуттрнмувачу обгрунтовані зауваження до сум витрат. які

підлягатоть відшкодуванню Орендарем за договором

Орендар 'юбов'я'заппй протягом десяти робочих днів '; момсггту отримання від

Балансоутрнмувача відповіді іга свої зауваження. яка містить докуменгалыті

підтвердження витрат. які підлягають відшкодувапгпо Орендарем. підписати і

повернути Балансоутрнмувачу примірник договору.

Орендар вжт/гвас заходів для укладення із ггостачєогыттпшмп комунальних постут

договорів на постачання відповідних комунальних послуг протягом місяця *; моменту

отримання проектів відповідних договорів від іігптансоутрпмувача. Орендар

зобов'язаний надати Бадтансоутримувачу копії договорів. укладених із постача,гвнпкаугп

комунальних ггослуг.
6464 Якщо Майном є пам'ятка культурної спадгпипи. щойно виявлений об'т'кт

культурної спадщини чи його частина. Орендар зобов'язаний втпюнуватп усі обов'язки

Балатгсоутрнмувача 'Ш ОХОРОПНИХІ ДО] ОВОРОМ. ЯКПП (' ДіОЕШІ КОМ )[О ЦЬОГО ЦОІ ОНОР) .

Страхування об'єкта оренди. відгпкодутшпня витрат на оцінку Майна та укладення

охоронного дог овору

7.і. Орендар “зобов'язаний:

протягом 10 календарних дтгів '; дня укладення нього дотовору єгтстрахувати

Майно на суму його страхової вартості. визначеної у

пункті 62 Умов. на користь Балансоугрнмувача 'н інго '; Порядком. зокрема від пожежі.

затоплення. протиправних дій третіх осіб. стихійного ,тихат. та протягом 10 кгпгеттдариих

днів з дня укладення договору страхувантвг (договорів страхування) падати

Балансоутрнмувачу та Орспдодавгпо “завірені належним чином копії договору

страхування і документів. які підтверджують сгтлату страхового платежу (страхових

платежів):

поновлювати гпороку договір страхування т ак. гноо ггротят ом строку дії нвог о

договору Майно було застраховашгм. і надавати Балансоутрпмувачу га Орспдотавито

копії завірених належним чином договору страхугшння і документів. які підтверджутогв

сплату страхового платежу. Якгпо договір страху
вання укладений на строк. що є: інгннм.

ніж один рік. такий договір тговгтпеп оугп поновлсппй ністя нткіпчснпя строку. на який

він укладено.
Якнго строк дії договору оренди менший. ніж одитт рік. го договір страхування

утогадасться тта строк дії договору оренди.

Оплата послуг страховика 'здійстносгься
“за рахунок Орегігдаря (страху вальнпкго.

72. Протягом 10 робочих днів “з дня у*к:га;,гепття нвого ,готовору Орендар

'дтоов'яшпнй компенсувати Балансоутрпмувачу витрати. пов'язані 'з проведенням

незалсжпо'т' оцінки Майна. в сумі. зазначеній у пункті ().3 Умов (у разі ноттесспня

Балансоуттримувачсм таких витрат).

743 Протягом 10 робочих днів 3 дня укладення цього договору Орендар

“зобов'язаний компенсувати Балансоутрпмувачу/колппгньому орендарто витрати.

пов'язані із укладенням охороггггого договору. якгно вони були понесеиі протятом

календарного року до дати публікапіі оголошення про проведення аукціону про

передачу майна в оренду у сумі. впнгачсній в пункті 4.о Умов ту раті попсееппя

Балансоу трпмувачем таких витрат ).



Суборенда
84 [. Орендар ттс мат ттрава передавати Майно в суборснду.

Запевнення сторін

*).І. Балансоугримувач і Орспдодавспь заневнятогь Орендаря. піо:

Ч.].І. крім випадків. коли ттро інше штиачепс в акті приймапття-передачі. об'гкт
оренди (' вільним від третіх осіб. всередині об'єкта немає майна. належного третім
особам. повппй і безперешкодний доступ до об'т та може бути наданий Орендарто в

день підписання акта приймапття-передачі:

9.12. інформація про Майно. оприлюднена в оголошенні про ттередачу в оренду
або інформаційному повідомленні/інформапії про об'єкт оренди. яктпо договір
укладено без проведення аукціону (в обсязі. передбаченому пунктом 115 або пунктом
26 Порядку). посипання тта яке зазначене у пункті 42 Умов. відповідає дійсності. за

винятком обставин. відображених в акті тірнйманняянередачі.

*).2. Бапапсоугримувач (власник або уттовпотшэкснпй ним орган (особа) уклав
охоронний договір стосовно Майна. яктпо вотто (* пам'яткото культурної епадппттип.

тпойно виявленим обї'ктом кудьгурпоі' спацппппп чп йоіо чаетппоіо. а 'запірсиа
Ііадансоугрпмувачем (тыаснпком або упоіптоваэкенпм ним органом (особою) копія

охкцтоппого дотовору додається до цьо] о договору як його невід'ємна частина.

93. Орендар мат: мояонтвіств. аабевпсчену йото в.нісннип або єатучепихпт
фінансовими рссу реахтп. своєчасно і в повному обсяті снлачутщтн орендну н.пгту та інші
платежі відповідно до ивот о договору.

94. Одночасно або до дати укладення цього договору Орендар ттовністто сп.нппв
авансовий внесок '; орендної плати в розмірі. визначеному у ттупк ті Ш Умов.

Відповідальність і вирішення спорів та договором

І].]. За невиконання або неналежне внконаттття тобов'язапь за ним договором
сторони несуть відттовідадьніст'ь згідно із шконом та договором.

1124 Орендоцшвепв не відповідне та тобоп'я'таптвитп Орепдаря. Орендар не

відповідає за тобов'я'єанттями Орендодавця. якщо інше не передбачено ппут договором.
Орендар відповідаг за своїми зобов'язаттттямтт і за зобов'я'іаттпяупі. за якими він «

тіравоиаступником. впклточпо власним майном. (“тятненпя за ними вобов'ятатпіямн не

може бути звернене на орендоване комунальне Майно.

І].З. Спори. які виникають за ним договором або в єв'я'зку ; ним. не внрііпеиі
шляхом переговорів. вирішуються в судовоиу тіоря,,іку.

] І.4. Стягпення 'ятборговапоеті '! орендної плати. пені та неустойки (за наявності).
передбачених цим договором. може 'здійсптоватися на підставі рішення суду. ('тягнеппя
заборгованості з оплати орендної плати відповідно до частини шостої статті ]7 Закону

иоже здійснюватися в безспірному тторядку на підставі внкопатятого напису нотаріуса.

Строк чинності. умови зміни та припинення доі овору

12.1. (1) Цей договір укладено тта строк. визначений у пункті 12 Уутов. Перебіг

строку договору починається 'з дня набрання чинності ппп ,іотоіюром. Цей договір
набирао чинності в день його підтнтсання сторонами (нотаріалвного посвідчення. якнто
відповідно до “закоттодавсттш договір підлятас нотаріалытому иоевідчетино). Строк

оренди за ним дотовором починаггвся '; дагп підписання акта прітйхтанпя-пере,іачі ]

такіпчуг гься дагото припинення пьото договору.
Або*:
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[З.]. (2) Цей договір укладено на строк. гпгптачеппі'ту частппідругій ттутткту

12 Умов. але у будь-якому разі тте довше ніж до моменту гтереходу права власності на

Майно (единий майновий комплекс. до складу якого входтт'т'ь Майно) до перемшкпя

аукціону. проведеного відповідно до вимог Закону про приватизацію. ()рендодаветть
зобов'язаний надіслати Орендарто інформаційне повідомлення (письмово або на йото

електронну адресу). передбачене частиною третьою статті 2] Закону про прпватттзаціто.

або посилання на таке повідомлення в електронній торговій системі. а також коттіто

договору купівлі-продажу Майтта (державного ттідприсмсгва. на батапсі якото

перебуваг Майно). укладеттого в результаті проведення аукціону. або посилання на

текст такого договору. оттрплто,тнепого в електронній торговій системі. протятохт трьох

робочих днів '; моменту опрттлтоштеттня відповідно іпформапійпого повідомлення і

договору в електронній торговій системі. іткІіормаціто '; Державного рег-ст ру речових

ттрав на нерухоме майно про регетраціто права власності тта Майно або на тлптптй

майновий комттлекс державнот о підприємства. тта бштттттсі якого ттерсбу ваг Майно.

*Альтерпатттвтте формултовттппя ттутткту 111 застосовугтьея. якттто етттнохт тта дату

утотадепня цього договору стосовно Майтта (або гдппого маі'тповот о комплексу до

складу“ якого входить Майно) прпйнято рішення про втспоченпя до ттереліку обї'к тів.

що иідлят'атот ь приватизації.

і2.2. Умови цього договору Зберігають силу протягом всього строку дії цього

договору. в тому числі у разі. коли після його укладеттня закоподавством ветаттовлетто

правила. ттто погіршують становище Орендаря. крім випадку. гтередбачепото пунктом

З.7 цього договору. а в частині зобов'язань Орендаря тттодо орепдпо'т' платп до

виконання зобов”я'запь.

123. Зміни і доповнення до договору впосягься до 'яткінчеппя строку йото дії за

втатмното подото еторітт '; урахуванням встановлених статт-ето ть 'Закопу та Ііорядкоут

умов та обмежень шляхом укладення договорів про внесення змін і доповнень у

ппеьмовій формі. які підппсутогься сторонами та (' ттевід'суптпмтт частпттаутп ттьото

дот овору.
1244. Продовження цього договору 'здтіі'тептоґльея ". урахуванням тптмот.

встановлених статтето 18 Закону та Порядком.

Орендар. якттй бажає продовжити цей договір тта ттовттй строк. ттовпнеп тверпу тпет,

до Орендодавця за три місяці до закінчення строку дії договору із заявото.

До заяви додається звіт про оцінку об”єкта оренди * якшо об'скт оренди

викорпстовується на підставі договору оренди. укладеного без проведення
аукціону або

конкурсу. і орендар бажає продовжити договір оренди тта новий строк.

До заяви додається 'звіт про оцінку об'єкта орсттдтт та реттетиія тта нього. яктпо

договір оренди продовжусгься вттерттте 'за умови. яктцо строк ореттдтт та таким ,тот овором

становить п'ять років або мснттте і був укладений бе'т проведення конкурсу чп аукціону

або дот овір орспдп. ттто продовжуєлвся. був утотадепнй бе'з проведення аукціону ;

підпртн метвамп. установами. орт ані'таціямп. передбаченими статтето
]5 Закону.

Яктцо заява подається ттідттрнсметвом. установото. ОРЦІНішІЩЮ. тпо пттдттт

соціально важливі ттоелугтт населеппто. орендар подаг також документи. ттто

підтвешжутоть відповідність крптеріяут. установленим абвацом другттут пункту ІГ/

Порядку.

Пропуск строку ттодаттття заяви ()рспдарем (“ підставото для ттрттттттттсттття пьото

договору на підставі закінчення строку. на який його було укладено. відповідно до

пункту [43 Порядку.
»
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Орендар. який мас ттамір ттро,=,товжпти договір ореттдн перухомото
майна. пто підлягає продовжентно за результатами ттроведеттня аукціону. зобов'я'шппй
забезпечити доступ до об”єкта ореттдтт потенційних орендарів.

Орендар має ттереважне право на ттродовжеттття ттього ,ттоговору. яке може бу ттт

рсалізоватто ним у визначений в Порядку спосіб.

()ттринтоднепня тта веб-сайті (сторінці чп профідті в соціаньніі'т мережі) орендаря.
який отримав в ореттду Майтто без проведення аукціону“. недостовірної ітнІтормпціі. тно
стала підставою для укладет-тня договору оренди. (' ттідставото ,"тдя достротапшто
ттрптптнення договору оренди за ініціативою 0рстт,*іодавия. а також не продовження
договору орендтт на новий строк.

125. Якшо інше не передбачено ттттм договоуюут. перехід права власності на
орендоване Майно третім особам не є підставою ,тдтя зміни або ттртттптттеттття чпттттості
цим договором. і він зберігає свото чинність для нового власника орендованого Майна
(його правонаступника). за винятком вттпадку приватизації орендованого Майна
Орендарем.

]2.6. Договір припиняється:
12.(>.т з підстав. передбачених частнното нернтото статті 24 'Закопу. і при цьому:
]2.о.1.1. якшо підставото ттрттпттттеттття договору (' закінчення строку. тта який йото

ук.тадено (абзац другий часттттттт першої статті 24 ”Закону). то дотовір вважш тьея
ттртнтпнеппм з:

дати закінчення строку. тта якттй його було укладено. тта підставі рішення
Орендодавця (якттто цей дотовір втткорттстовуґгься для передачі в оренду Манна
комунальної формтт власності. то рітпспня нрпймш тьея органом. визначеним відповідно
до абзацу другого частини четвертої статті 18 Закону) про відмову у ттродовжетттті пьот о
договору. прийнятого з підстав. передбачених статтею 19 Закону. в межах строків.
впзттачеттттх частнттото п'ятото статті 18 Закону: або ріптетптя орендодавця про
припинення цього договору з підстав пропуску Орендарем строку на подання заяви про
продовження цього договору. передбаченого частнното третьото статті 18 Закону (пу ттк г

143 Порядку);

датн. визначеної в абзаці третьому ттутткту 15] Порядку. якттто переможцем
аукціону на продовження иьот о договору стала особа інша. ніж ()репднр. ,, тта підставі
протоколу аукціону (рітнсння Ореттдодавця не внмат а( ться):

126. і .2. яктцо підставою пртттттнтеттття договору (обставини. передбачені абзацами
третім. четвертим. сьомим. восьмим частини першої статті 24 Закону. ,тотовір
вважається ттрипттттенттм *; дати ттастаттття відповідної обставитттт на підставі рітттеттття

Орендодавця або тта підставі документа. який свідчить про настання факту припинення
торпдпчно'т' особи або смерті ([)ізнчтпн' особи:

1202 якщо Орендар надав недостовірну ітп|тормаиіто про право буттт орендарем
відповідно до положень частин третьої і четвертої статті 4 Закону. а також якшо
Орендар. який отримав Майно в оренду без проведення аукціону. ттадав татабо

оприлюднив на веб-сайті (сторінці чи профілі в соціальній мережі) недостовірну
ітн]тортутаціто про себе га/або свото діяльність.

Договір вважається припттттетптм з пігї підстави в одттосторонньоуту тторядку тта Ю

день після надіслання (')репдодавцем ,шета ()репдарто про ,тостротюве ттртттнтттеттття

пьото договору. крім випадку. ко.ш протятом птзпачспото строку Орендар звернувся до
суду з оскаржепиям такого рішення ()рендодавия.

У такому разі :тотовір вважагться прппппеппм:
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після закінчення двох місяців з дття звернення ()рспдарсм за таким позовом до

суду. якшо судом пе відкрито провадження у справі за таким позовом ()рстт;шря

ттротятом зазначенотогизомісячпотосгроку; або

здати набрання закоппоі сили рішенням суду ттро відмову у позові ()рендаря: або

з дати залишення судом позову без розгляду. припинення провадження у справі

або з дати відкликання Орендарем позову.

Лист про дострокове припинення надсилається на адресу електроииоі поипи

Орспдаря і поштовим вітправлснпям із повідомленням про вручення і описом

вкладення за адресою місцезиахопкенпя Орсндаря:

1263 (і) якщо цей дотовір підписаний без ЦІНОЧЦСНШИ пі,:пптсаппя акта

ттриймапня-передачі Майна. )[отовір вважасгься припинепнм з цієї підстави на п'ягиіі

робочий день після підпттсаппя цього договору. якшо станом на цей день акт

приймання передачі не ттіппісапиіі через ві імову Орепвіря

12.в.4, на вимогу Орендодавця з підстав. передбачених пунктом і2,7 пьото

договору. і при цьому договір вважагтьея пртппнтсппм в день. визначений відповідно

до абзацу третього пункту і2.8 цього ,тоіовору;

1265. на вимогу Ореніаря зпідстав. персді'іачеиих путтктом ]2 “) цьоіо іоіовору
і при цьому договір вважається прппиненнм в день. визначений ві:птові,птоіо абзацу

другого пункту 12.і0 цього договору;
і2.6.6. за згодото сторін на підставі договору про припинення з дати підписання

акта повернення Майна з оренди;
і2.о.7. на вимогу будь-якої із сторін цього дотовору за рішенням суду з підстав.

передбачених затюнодавст вом.

і2.7. Доіовір може бути достроково припинений на вимогу ()рензшдавця. якпіо

Орендар:
і27..і допустив просгрочеппя сплати орендної тгтати на строк більше трьох

місяців або сумарна заборгованість зорендпоі пчатн бітьтпа ніж п; тата за три місяці

1272. використовуг Майно не за цільовим прнзтивісппям. вігзтшчсппм у пунктах

(3)7.і. (З)7зі.1 або (4)7.1 Умов. або використовує Маііио за забороненим цільовим

призначенням визначеним у ттуикті (2)7.і Умов:

127З без письмового дозволу Орендодавця передав Майно йото частину у

користування іншій особі крім випадків. коли Орендар передав Майтто в субореп, ту на

підставі путткту 8. і цього договоруі надав Орендодавцто когтіто договору субореп, ні для

його опршиоднення в електроппій тортовій системі:

1274. уклав договір сук'іоренди з осооамн. які не відповідають вимогам сіат іі 4

Закону:

[2 7.5 псретпьогіжас співтбігнпкам Орсп то: іавпя та.або Бадансоуірпмувача
зііііспіоватп котпроть за вптшристанпям Майна виконанням умов пьото іотовору

12. 7 6. порушує до,:іа'ткові умови орсппт. зазначені у пупмі 14 Умов;

12.7. 7. ІСІОІНО ПОРХШМ ХМОНІІ ОХОРОННОІ О ][ОІОВОРХ Хіх.І1І,іСІІОі () С ІПСОІБНП діііііііі.
] КОПІЯ ЯКОЇО С ДОДЦІКОМ ЦО ЦЬОІО ;101ОВОР) (100 ІІСРС;ШІЩ Орси; ШРІО НІННПБ]ШО Ш ШІХІОі

ЧИС'ГИНИ ВОСЬМОІ Сід] іі 6 ЗЦКОПУ.

1278 відмовився внести зміни до иьото ,тотовору у разі виникнення підсіав.

пере;тбачеппх пупКіом“э.7 цьото :іотовору
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]2.8. Про ттаявиість однієї з підстав для дострокового прттпттненття договору з
ініціативи Орендодавця. передбачених пунктом 117 цього догт'твору. ()репішдавець або
Баланеоутрнмувач повідомляс ()репдареві “га інптій стороні ,ттоговору листом. У листі
ттовинетт місттт'тпсь оттттс тторутттенття і вимогу ттро йото усунення в строк не менш як ІЗ

та не більш як 30 робочих днів з дати реєстрації лис “а (у строк п'яти робочттх днів.
якшо порушення стосується прострочення сплати орепдпо'т' плати або псрепткоджапття у

здійсттетттті Орендодавпем або Баланеоутрпмувачем контродпо за використанням
Майна). Лист перееплаегься тта адресу електронної пошти ()репдаря і поптговпхт
відправленням із ттовідомлетптям про вру чення і описом вкладення та адрееото
місиезнаходжеиня Орендаря, а також за адрсеото орендоваиот о Майна.

Якшо протягом встановленого у приттттсі часу Орендар не “упув порушення,
()рендодавець надсилає Орендарто лист; у якому новідомляг ()репдареві ттро дострокове
ттриттиттеттття договору тта вимогу Орендодавця. У листі тазпачат п.ся підстава
ттрттттинения ,ґтоговору. посилання тта вимогу про усунення порушення. а тако-(ті
посилання на обставини. які свідчать ттро те. шо порушення трнваг після закінчення
строку. відведеного для його усунення.

Договір вважається припиненим тта п'ятий робогтий детть після надіслання
()рсидодавцем або Балансоутримувачем Орендарто листа про дострокове ттртттттптсттття

цього договору. Орендодавеиь надсилає ()рсндарто лист про достротшве ттрттттттттетитя

цьото договору електронною понгтото. а також поштовим відправленням із
ттовідомленпям про вручення і описом вкладення за адрееото місцезнаходження
()рсидаря. а також за адрсеото орендованого ГуІаі'ита. Дата дострокотюто припинення
цьото договору на вттмогу Орендодавця встаиотшюгться тта підставі нттемпетя
поштового відділення на ттоттгтовому відправлеппі ()рендоїшвця.

129. Цей договір може бути дост1юково припинений на вимот) ()рендаря. яктио:
ІЗ,“).І. протягом одного місяця після підписання акта ттрттт'тхтаттпя'нередачі

Орендар отрнмас докаят істотної ттевіцнтовіштості об'ікта оренди іти]тормаціі про иьото.
зазначеній в отолошенпі або ітт(]торманіт“тнохт) ттовідомлеттиі/іиформанії про об'гкт
оренди. яктно договір укладено без нроведеитн аукціону. або в акті ирпт'імниия-
передачі: або

12.10. Про виявленття обставин. які датоть право Орендарто на нртппптеиия
договору відповідно до пункту 129 цього договору. Орендар повпиеи повідомити
()репдодавцто і Балансоутримувачу із наданням відповідних доказів протягом трьох
робочих днів після закінчення строків. передбачених пунктом 129 ,тотоворут Яктио
ттротягом 30 днів з моменту отримання повідомлення ()рендаря зауваження ()реидаря
не будуть усунені. Орендар иадсплаг Орендодавтио і Із'алансоутрттхтувачу впмоту про
дострокове ттрттттиттеттття пьото дотовору і впмоту про повернення забезпечувальиото
депозиту і сплачених су м орендної плати. Вимот тт ()репдаря. заявлені після закінчення
строків. встановлених ним пунктом дот отвору. тадоволеитио не иідлят атоть.

Договір вважает'ься прппппеннм иа десятий робочий день після надіслати-,і
()РСНДІРСМ ()РСНДОдавтно і Ііалаттсоутрнхтувачу вттхтоти про дострокове припинення
иьото договору. кріхт випадків. коли ()рендодавецт, або ]);ьтанеоутрииувач падав
()репдарто обгрунтовані зауваження шодо обставин. викладених у повідомленні
()рендаря. Спори щодо обтруитоваиості них зауважень вирітиутотьея судом.

]2.І ]. У разі прттпттнення договору:
ттолітттттення орендованого Майна. здійснені ()репдарем за рахутток власних коти т тв

за зтодото осіб. визначених ) пункті 5.1 цього дотовору. які мозкна відокремити піт
орендованого Майна. не завдаточн йому шкоди. (' власністю ()репдаря. а иолітииеиия.
які не можна відокремити без ттткоди для майна. * власніетто Виноттнт,*тівськоі' міської
ради:
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ноліпнтеиня Майна. 'троблсні ()рсн,'іарем бе; 'поди осіб. визначених у

пункті 5.] цього договору. які не можна відокремити бсє ттткодтт д.тя Майнца в.:тасиістто

держави та іх вартість компенсаці'т' не иідлят ас.

І2.і2. Майно вважається новерненим Орендодавтно/ Бадтатісоутрпмувачу '; моменту
підписання Балаттсоутрттмувачсм та Орендарем акта повернення *; оренди орендованото
Майна.

Іиитс

13.І Орендар письмово повідомляє іншим сторонам договору протягом п'яти
робочих днів 3 дати внесення змін у його найменуваниіь місцезнаходженні. банківських
реквізитах і контактних даних. Орендодавець або Балансоугрнмувач повідомляє
Орендареві про відповідні зміни письмово або на адресу слектропно'т' ттоттт т'н.

132. Якщо цей договір підлягає погаріальтимту носвідчснпто. витрати на таке
посвідчення несе Орендар.

133. Якщо протятом строку дії договору відбутитґгься зміна ()рсттдо;цтвця або

Балансоу'гримувача Майна. новттй Орендодавець або Ііазтаттсоу'гримувач егаг стороното
такого договору шляхом складення ),іодаткотюї угоди про заміну сторони ) ,тотоворі
оренди комунального майна (далі 4 Додаткова угода) за формою. тцо ротробдят п.ся
()рендодавцем і опрттлгодтноґгьея на йото отітіціниому веб-сайті. ][одаттотвдт утоди про
заміну стороитт підттисусться попереднім і новим Орсттдоданпем або

Балансоутримувачем та в той же день падсилаегься іншим сторонам дотовору .тнстом
(цінним '; описом), додат кова угода про заміну сторони складається у трьох (двох у разі
коли Орсндодавснь і Балансоутрнмувач одна особа) орттт іпальиих нриміринтнтх. Новин
Орендодавець або Балансоутримувач зобов”язаний (протягом п'яти робочих днів від
дати його надсилання Орендарто) опублікувати зазначену Додаткову угоду в

електронній торговій системі. Орендодавспь або Балансоугрітмувач 'за цим дотовором
вважається заміненнм '; моменту опублікування акта гтро 'ятміну сторін в електронній
торговій системі.

У разі коли договір нотаріально посвідчено. то ттідттттсн посадових осіб

понсре;птього і новото орсттдодавнів на Додатковій утоді про тимін) сторони
піддятатоть ногаріштьтишту ттосвіднтстино.

13.44 У ран реорганізації ()репдцтря дотовір оренди 'тбсрітат чинність ття
ві,=іпові,=нтот о правонаступника (для торнднчно'т' особи)* Орсттдаря.

У разі виділу *; тортьдичпо'т' особи “, (')реиднря окрсмо'т' ториднтчиої особи нсрсхід
до такоі особи прав і обов'язків. які витікатот ь із цього договору моэклттвтн'і .нннс та

згодом Орендодавця.
Заміна сторони Орендаря набуває чинності з дня внесення змін до цього дот овору.

Заміна Орендаря інша. ніж передбачена ннм иуттктом. не допускасгься
135. Цей Договір укладено у двох примірпптшх. коткси '; яких маг однакову

торпднчну силу. тто одному для ()рендаря і ()рсттдоцнтнпя.

І'Іідписи сто '

Від ()реидаря: ('тоііки І.Ю.

Від Орендодавця: [ іс т ратнко А.І.


